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Saksliste 

 
Referat fra sist møte godkjent 
Innkalling godkjent 

Diskusjonssaker 

Sak 10/13 Ønske fra masterstudenter i utviklingspsykologi om metodeundervisning tidligere i 

studieløpet 

Vedtak: Metodegruppen ønsker at alle retningene samkjører metodeundervisningen i kvantitativ metode 

med unntak av Cognitive Neuroscience som har eget opplegg. Fagruppen i arb. og org.psykologi undersøker 

om emnet PSY4420 kan flyttes til høsten slik at denne studieretningen også kan følge felles metodekurs på 

våren. PSY4020 Kvantitativ metode flyttes til begynnelsen av vårsemesteret dersom det er mulig. Ph.d.-

emner i metode har også undervisning på nyåret som kan medføre at det blir stort press på 

metodegruppen i januar/februar. Kravet til forkunnskap må kommuniseres tydelig til studentene slik at de 

eventuelt kan lese seg opp i løpet av juleferien.  

Sak 11/13 Masterstudenter som ønsker å benytte emner fra andre studieretninger i sin 

mastergrad eller som tillegg til sin grad 

Vedtak: Dette spørsmålet må diskuteres i faggruppene. Det er tre mulige måter å få dette til på: 

1. De vanntette skottene mellom retningene åpnes og studentene kan fritt velge 

emnesammensetning i egen mastergrad. Dette krever en omlegging av hele studieprogrammet og 

det er lite ønskelig på nåværende tidspunkt. 
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2. Studenter kan ta emner fra andre retninger som et tillegg. De får ikke uttelling for dette i 

mastergraden, men de kan legge ved karakterutskrift som et tillegg til vitnemålet. Dette avhenger 

av kapasitetet på emnene og krav til forkunnskap. 

3. Vi reduserer studiepoengene for masteroppgaven slik at studentene kan ta emner i 2.året. Dette 

gjør det også mer fleksibelt for studenter som ønsker å reise på utveksling. 

 

Faggruppene bes diskutere dette og melde tilbake i neste møte i mai om de ønsker å åpne opp for 

dette, og hvilken løsning de mener er best. 

 

Sak 12/13 Antall sider for masteroppgaven 

Vedtak: Empiriske masteroppgaver skal være på maks. 50 sider eksklusive referanser. Teoretiske 

masteroppgaver skal være på maks. 70 sider eksklusive referanser.  

 

Orienteringssaker 

 

 Hovedoppgaveutvalgets innstilling: Ny komité er oppnevnt.  
 

 Styrets godkjenning og kommentarer til Årsenheten i psykologi 
 

 Emnet ”Sexologi” er godkjent av Styret 
 

 Antall søknader til master høsten 2013: 355 per Søknadsweb, 24 via Sentralt og vi venter ennå på 
EU-søkere. Totalt blir det det ca 400 søkere. Det er 100 flere enn i fjor og 200 flere enn 2011. 
 

 Seminar for emneansvarlige ang. undervising og vurderingsformer på BA. Planlegges i 
høstsemesteret.  
 

 Rapport fra arbeidsgruppe vedrørende masterutdanningene i psykologi 
 

Eventuelt 

 

Studentrepresentanten meldte inn ønske fra bachelorstudenter om ny tittel. De ønsker seg tittelen: 

Bachelor i psykologi, evt. med studieløpet ved siden av: Bachelor i psykologi, studieløp utviklingspsykologi.  

Programrådet støtter en utredning av mulighetene for denne endringen. Saken meldes videre til 

studieleder. 


